FIARPFPEZR

Instruction manual [[EY[e}l
Pykosoactso no skcrnnyataunmn [RITEY
Mannanany xeHinaeri Hyckaynbik [[[E¥4

Fixed TV wall mount
PuKcmnpoBaHHbIN NOABEC ON1A TENEBU30POB
Tenegnpapra apHanfaH 6eKiTifireH cycrneHsna

TVX-7

T IV! bv Dtsase:p/)/:;%a rasuH

M ONLINE STOR



Vb

M ONLINE STOR

INTRODUCTION

Thank you for choosing HARPER prod-
ucts. Before use please study the giv-
en user manual and keep it for future
references.

CONTENTS OF DELIVERY

TV mount
Vertical supports
Fasteners

User manual
Warranty Card

TECHNICAL PARAMETERS

e Maximum load 40 kg
e VESAup to 600 x 400 mm
e Distance to wall 27 mm

e Mount supports diagonal LED /LCD
TVs from 37”-70”

SAFETY INSTRUCTIONS

Before installing wall, mount carefully
study installation instructions. In case
of any questions, please contact au-
thorized service centre.

NOTE: Do not use equipment
which weight exceeds recom-
mended one. It can lead to in-
jury or damage of equipment.

Mount should be installed according
to instructions. Wrong installation can
lead to damage of equipment or per-
sonal injury.

It is necessary to use special instru-
ments and safety equipment. Only spe-
cialists should install this product.

2

v https://tm.by
. NHTepHeT-marasuH

The product should be installed on
wooden, concrete and brick walls.
Make sure that wall can bear weight
of all equipment and components.

Use only fasteners from parts bag.
DO NOT tighten screws too much.

The product contains small parts that
can cause suffocation when swallow-
ing. Please keep it out of reach of chil-
dren and animals.

The devise is intended for use inside
buildings. Use of this product at open
air can lead to its damage and per-
sonal injuries.

IMPORTANT: before start installation
please make sure you have all parts
according to parts list. If any parts are
missing or damaged please contact
authorized service centre.

MAINTANENCE: It is necessary to
check every 3 months that mount is
well installed and its use is safe.

PARTS LIST

IMPORTANT:

NEVER USE DEFECTIVE PARTS,
NEVER REPLACE PART WITH DIF-
FERENT SPECIFICATION.

cococe6660600080 o e
_————

B (x2)

FARPER



TIV

(o i

M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B
i
(x4) (x4)
M-C M-D
= ‘
W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)
(A) Wall plate

(B) Adapter bracket

(M-A) M6X30 Cross recessed pan
head screw

(M-B) M8X30 Cross recessed pan
head screw

(M-C) D6 Washer
(M-D) Spacer

(W-A) Hexagon head self-tapping
screws with cross-recessed

(W-B) Concrete anchor
(W-C) D8 Washer

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1: Place the wall plate against
the flat surface of the wall and mark
the holes using a level and pencil (Pic.
1a, 1b).

Step 2: To install on a concrete or brick
surface, drill holes in the wall with a di-
ameter of 12 mm and a depth of 60
mm. drive four plastic dowels into the
holes. (For mounting to a surface made
of wood or wood shavings, skip this
step) (Pic. 1a).

FIARPEZER

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

[Viby

Step 3: Lean the wall mount against
the wall, match the holes and fix it with
self-tapping screws using W-C wash-
ers (Pic. 1a, 1b).

12 4

===

N[l % =]
Step 4: Install the vertical plates ac-
cording to the VESA standard on the
TV / monitor and fix them with the ap-
propriate screws, bushings from the

kit (Pic. 2).
Vil ¥ £
IA

Step 5: Fix the TV/monitor with the
installed vertical profiles on the wall
plate and adjust the tilt angles (Pic 3).



™

MO NLINE

NOTICE

Your device is designed and man-
Eufactured from high-quality ma-

terials and components that can

be recycled and reused. If the
product has a symbol with a crossed-
out wheelie bin, it means that the prod-
uct complies with the European Direc-
tive 2002/96/EC.

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

by

Check out the local system for sepa-
rate collection of electrical and elec-
tronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct dispos-
al of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.

Due to constant improvement of tech-
nical characteristics and design man-
ufacture has the right to make chang-
es without prior notice.

Note: This product doesn’t con-
tain precious metals

FARPER



=\

FIARPFPEZR

Fixed TV wall mount
TVX-7

The products passed all the assessment procedures established in the technical
regulations of the Customs Union/EEU.

You can get additional information about product certification (date, number and
period of validity of certificate) you can find out at site www.harper.ru or by telephone
of service center 8-800-600-7107

Production date is indicated on the gift-box
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product.

Warranty card and User manual are integral parts of the product.

For additional information about the product and authorized service centers, you may
find at www.harper.ru or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC

Made in China
Importer/claims organization: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2,
Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210,

email: info@harper.ru

T |V| bv https://tm.by

M ONLINE STOR MHTepHeT-MaFa3VIH



™

MO NLINE

BBEAEHUE

Bnaropapum Bac 3a BbIGop npoayk-
unn Harper. MNMepen Ha4anom Ucnosb-
30BaHNA 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLN-
en no akcnayartaumm n coxpaHuTe ee
Ha cny4al BO3HUKHOBEHWA BOMPOCOB
Nno 06CNy>XMBaHWNIO YCTPOWCTB.

KOMIMJIEKTALUUA

KpoHwTenH
BepTukanbHble onopebl
KpenexxHble petanu
WHCTpYKLMA
[[apaHTUHbIN TanoH

TEXHWYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU

e [MpOYHOCTb N HAOEXHOCTb KOH-
CTPYKLMM paccymTaHa Ha 6e3onac-
HYIO 3KCMyaTauuio ¢ Makcumarb-
HOW Harpyskomn 40 Kr.

e KpenexHble oTBepcTna VESA po
600 x 400 mm

e MakcumanbHoe paccToAHme Ao cTe-
Hbl 27 MM

e KpenneHne nogaepxveaeTt auna-
roHanu LED/LCD TeneBn3opos oT
37,70

MEPbI NPEAOCTOPO>XXHOCTH

Mepen Hayanom ycTaHOBKU 1 COOPKU
npoYnTanTe NHCTPYKLMIO MO YCTaHOB-
ke. Ecnny Bac BO3HUKIN Kakne-nmbo
BOMPOCHI OTHOCUTENIBHO MHCTPYKLIMIA
WUn NpeaynpeXxaeHuii, noXxxanymncra,
CBAXUTECb C MECTHbIM AUCTPUOLIOTE-
poOM /1A OKa3aHWA COOENCTBUA.

BHMMAHWE: He ncnonb3ymnte KpoH-
WTENH ¢ obopyaoBaHnem, BeEC KOTO-

6

by

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

pOro NpeBbIWAET YyKa3aHHbI pacyeT-
HbIV BeC, 3TO MOXXeT NpmBecTun K ce-
PbEe3HOWN TpaBMe NN NOBPEXAEHNIO
obopynoBaHuA.

KpoHLWTenH gonxeH 6biTb yCcTaHOB-
NeH, KakK yKasaHo B MHCTpyKuun. He-
npaBuWfibHaA yCTaHOBKa MOXEeT npu-
BECTU K noBpexaeHuto obopynosa-
HWA WU K CEPbE3HON TpaBMe.

HeobxoanmMo ncnonb3oBaTh cneuu-
anbHble NHCTPYMEHTBbI 1 cobnogaTtb
Mepbl MPeaoCTOPOXXHOCTU. KpoH-
WTENH OOJHKEH yCTaHaBnMBaTbCA
TONbKO npodpeccrmoHanamu.

KpoHwWwTerH npegHasHaYveH ana ycra-
HOBKW Ha AepeBAHHble, MOHOMNUT-
Hble 6ETOHHbIE NN KUPMNUYHbIE CTe-
Hbl. Y6eauTech, 4TO OrnopHasa noBepx-
HOCTb MOXET Bblaep>aTb 06Lwuii BeC
060pyAoBaHNA U BCEX NOOKITHOYEHHbIX
KOMMOHEHTOB.

Vcnonb3ynTte noywme B KOMMeKTe
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.

HE NMEPETATUBAUTE kpenexHbie
BUHTDI.

B KomnniekTe npucyTCTBYOT MENKue
hetanu, KoTopble MOryT cTaTb Npu-
UYMHOWM yOylbA MPU NpornaTbiBaHUN.
XpaHuTe 3TU NpeameTbl B HEOOCTY-
HOM 0119 OeTen MecTe.

KpoHLUTElH NpegHasHayeH ons ycra-
HOBKMW 1 UCMOJIb30BaHMA TOJIbKO B MO-
meLleHun. Micnonb3oBaHne KPOHLITe-
Ha Ha OTKPbITOM BO3[yXe MOXeT Npu-
BECTM K MOBPEXAEHMIO KPOHLITEHA
N TpaBMam.

BAXXHO: lNepen ycTtaHoBKON ybe-
OnTecCb, 4TO B KOMNJ1IEeKTe NpucyT-
CTBYIOT BCe YaCTh B COOTBETCTBUM CO
CNMUCKOM KoMNneKTaunn. Ecnu kaku-

FARPEZR



Vb

M ONLINE STOR

e-nnbo JeTanu oTCyTCTBYHOT WU He-
MCMpPaBHbI, CBAXKMNTECH C BalUMM MECT-
HbIM OUCTPUOBLIOTOPOM [J1F 3aMEHb.

OBCJTY>XUBAHUE: Heobxogumo pe-
rynApHO nNpoBepATb (MUHUMYM OAMH
pas B TpU MecAua), YTO KPOHLUTEWNH
3ahMKCMpPOBaH M ero Ucnosib3oBa-
Hue 6e30nacHo.

CNUCOK OETANEN

BAXXHO: HUKOI'AA HE UCNOJIb-
3YWUTE AETANU C OE®EKTAMMU
U HE SAMEHAWNTE AETANAMU
OPYTMMU XAPAKTEPUCTUKAMMW.

[ccceecocscoe =TT

B (x2)

]

{/ooam

) KpectoBow BuHT M8X30

-B
-C) Wanba D6
-D

-A
W-B
W-C

WHCTPYKLMNA NO YCTAHOBKE

LWar 1: MNprcnoHmB K NNOCKon noBepx-
HOCTW CTEHbl HACTEHHYIO MAacTuHY,
HameTbTe OTBEepPCTMA NCNOSb3YA Ypo-
BeHb 1 KapaHgauw (puc.1a, 1b).

War 2: [1nA ycTaHOBKW Ha BETOHHYIO
MY KUPANYHYKO NOBEPXHOCTb Mpo-
CBepnnTe B CTEHe OTBEpPCTUA gua-
MeTpoM 12 MM 1 rnybunHon 60 MMm.
B6eliTe B 0TBEpPCTMA YeTblpe na-
CTUKOBbIX Arobena. (Ona kpenneHua
K MOBEPXHOCTU U3 OepeBa unv gpe-
BECHOW CTPY>XKW NponycTuTe 3ToT
war) (puc.1a).

War 3: lNMpucnoHnTe HacTeHHoe
KpensieHne K CTeHe, COnocTaBuB
oTBepcTnAa n 3acukcupynTte ca-
Mope3amMu C MpPUMEHeHueM Lwanb

M6x30 (x4) M8x30 (x4) -
N\ Vi W-C (puc.1a,1b).
[ 12 4
© O
(x4) (x4)
M-C M-D
=g
W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)

A) HacteHHaa nnactuHa
(B) BepTukanbHbIi npodunb
(M-A) Kpectosoi BUHT M6X30

FRARPER

v https://tm.by
. NHTepHeT-marasuH




™

il

LLlar 4: YcTtaHoBuUTe Ha Tenesmsop/
MOHUTOP BepTUKasibHble M1aCTUHbI
cornacHo ctaHgapty VESAun 3acuk-
CUPYNTE X NPU MOMOLLM COOTBET-
CTBYHOWNX BUHTOB, BTYJIOK N3 KOM-

nnekTa (puc.2).
Vil ¥ 4

TN N
b

—

Lar 5: Badumkcupynte Tenesmnsop/
MOHUTOP C YCTaHOB/IEHHbLIMWU BEPTU-
KanbHbIMW NPOUNIAMU HA HACTEHHYHO
NAacTUHY N OTPErynVUpPYIATE Yriibl Ha-
KnoHa (puc.3).

8

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

[Viby

Balue ycTpolricTBO CNpoeKTUpo-

BaHO M MU3roTOB/IEHO U3 BbICO-

KOKa4yeCTBEHHbIX MaTepuasnos

1N KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE MOXX-
HO YyTUNU3MPOBATb N UCMOJb30BATb
noBTOpHO. Ecnn ToBap nmeeT cMMBON
C 3a4epKHYTbIM MYCOPHbIM ALMKOM
Ha Korecax, 9T0 03Ha4aeT, 4YTo ToBap
COOTBETCTBYeT EBponerickon gupek-
Tnee 2002/96/EC.

O3HaKoMbTeCb C MECTHOW CUCTEMON
pasnenbHoro cbéopa aneKTpUYecKnx
1 3NEeKTPOHHbIX ToBapoB. Cobntogan-
Te MeCTHble npaBuna.

YTuUnusupynte ctapble yCTPonCTBa
OTAENbHO OT 6bITOBLIX 0TX0A0B. [pa-
BUNbHaA yTUAN3aLma Ballero tosapa
No3BOMNT NPefoTBPaTUTb BO3MOX-
Hble oTpuuaTesibHble NOCNencTBuA
0J1A OKPY>KatoLlen cpeabl 1 YyenoBse-
YeCcKOoro 340poBbA.

B cBA3M C MOCTOAHHBIM YCOBEpPLUEH-
CTBOBaHMEM XapaKTepucTuK 1 ansam-
Ha Npon3BoAUTEeNb OCTaBNAET 3a COo-
601 NpaBo BHOCUTb M3MeHeHnA 6e3
npenBapuTenibHOro yBeJOMIEHNA.

lNpumeyaHue: gaHHoe usae-
e He CoAepPXUT AparoyeH-
HbIX MeTasisioB.

FHARPER



=\

FARPEZER

duKcmpoBaHHbIN NoABeC O/ TeNEBN30POB
TVX-7

MpoayKumA npoLna Bce YyCTaHOBEHHbIe NPOoLeaypbl OLEHKN MO creayowmm
TexHu4yeckum pernameHtam TC/EAJIC:

MHdopmaumio no ceptudmrkaumm ToBapa, AaHHble 0 HOMepe , gaTe cepTudukara,
CpoKe ero gencTema Bbl MoXeTe y3HaTb Ha canTe www.harper.ru nnm no tenedgoHy
TexHnyecKon nogaep>xxkn 8-800-600-7107

[ata npon3BoAcTBa yKasaHa Ha ynakoBke
Cpok cny»x6bl — 2 roga
[apaHTuinHBIN cpoK — 1 ropg,

FapaHTuitHOE 06CyXMBaHME OCYLLECTBIAETCA COrNacHo npuiaraemomy
rapaHTUNHOMY TasloHy.

rapaHTVII?IHbIr/'I TanoH N PYKOBOACTBO MO aKcnayaTauun ABNAKKTCA HeOTbeM1eMbIMU
YyacTAMU OAaHHOro nsaoennA.

[JononHuTenbHyo MHopMaLMio 0 TOBape 1 OaHHble aBTOPM30BAHHOIO CEPBUCHOIO
LleHTpa Bbl MOXeETe y3HaTb Ha canTe www.harper.ru iy no tenegoHy TeXHUYEeCKOon
nopaep>xkun 8-800-600-7107

MarotosuTens: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, FOHKOHF

CpnenaHo B Kutae
MmnopTep/opraHn3auua, ynoHOMOYEHHAA Ha NPUHATUE NPETEH3NIA:
00O «[porpecc-Mntoc» 119607, r.Mocksa, yn.Ypanbuosa, 4.50, kopn.1,

Ten.: +74951330210, agpec aneKTPOHHOM noyThl info@harper.ru

T |V| bv https://tm.by

M ONLINE STOR MHTepHeT-MaFa3VIH



KIPICIME

Harper eHimpaepiH TaHOafaHbIHbI3
yuwiH paxmet. NanganaHyabl 6acTa-
Mac O6ypblH namnpanaHy >XeHiHoe-
ri HyYCKay/blKNeH TaHbICbIHbI3 YX8He
Kypblifblnapra Kpl3meT KepceTy 6oin-
blHLIA cypakTap TyblHOaraH >araan-
[a OHbl CaKTaHbI3.

XUHAKTAY

o >Kakwa

Tik TipekTep

BekiTkiwTep

Hyckaynbik

Keningik TanoHbl

TEXHUKAJIbIK

CUMNATTAMAJIAPDI

™

MO NLINE

e KypblnbIMHbIH 6epikTiri MeH
CeHiMAiniri makcnmangbl XXyKTe-
me 40 Kr 6onaTtblH Kayincia nanga-
naHyfa apHanfaH.

e VESA 6ekiTy TecikTepi 600 x 400
MM OeNiH

e Kabbiprara
KaWbIKTbIK-27 MM

MaKCcuUmManmgbl

e bekity LED/LCD Teneampap gmaro-
HanbaapblH 37" °-70°"-TeH Konganopl

CAKTbIK LUAPAJIAPbI

OpHaTy X8He KypacTblpyabl bacTta-
Mac 6ypblH OpHaATy HyYCKayblfblH
oKpbIN WhbIFbIHbI3. Erep cizpoe Hycka-
ynap Hemece eckepTynep Typasibl
cypakTap TyblHOaca, Kemek Kep-

10

by

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

CeTy YLWIiH XeprinikTi anctpubbto-
Topfra xabapnachblHbI3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: canmarbl
KepceTinreH ecenTik casiMakTaH aca-
ThIH XabablK KPOHLWTEMHIH nanganaH-
6aHbI3, 6y XKababIKTbIH ayblp XXapaka-
TblHa Hemece 3akbiMaanyblHa oKe-
nyi MYMKIH.

KpoHLWTErH HyCcKayblkTa KepceTi-
reHgen opHaTbinybl kepek. KaTe op-
HaTy >KababIKTbIH 3aKbiMaanyblHa He-
Mece ayblIp XXapakaTka aKesnyi MyMKiH.

ApHalibl Kypangapbl nanganany >e-
He CaKTbIK lWapanapblH cakTay Kaxer.
KpoHwTenHai TeK mamaHgap opHa-
TYbl KEPEK.

KpoHwTenH arail, MOHONUTTI 6eToH
Hemece Kipniw Kabblpranapra opHa-
TyFa apHanfaH. Kongay 6eTi »ab-
ObIKTbIH Y)XeHe 6apriblK KOCbINFaH KOM-
NMOHEHTTEePAIH >asnmnbl cariMaFbiH Ke-
Tepe anaTbiHObIFbIHA KO3 XEeTKI3iHi3.

ManpanaHbiHbI3 WbIKKAH XXUHaKTa
6ekiTKiw 6ypaHaanap.

BekiTy 6ypaHaanapbiH TapTnaHbl3.

YKnHakTa )XY ThIIFaH Ke3ae TYHLbIFy-
Obl TYAbIPYbl MYMKIH yCcaK 6enwexkTep
6ap. byn satTapabl 6ananapnblH Ko-
Nbl XXETNENTIH )Xepae cakTaHbI3.

KpoHLWTEerH Tek yi iwiHae opHaTyfa
>XXOHe narganaHyra apHanfaH. Kpor-
WTEerHAi awblKk ayana nanpganady
KPOHLITENHre 3aKbiM KeNTipyi XKaHe
xapakat anybl MYMKIiH.

MAHbI3Abl: opHaTnac 6ypbIH XWbIH-
ThIKTa XUbIHTbIKTapP Ti3iMiHE calkec
6apnblk 6enikTep 6ap ekeHiHe K63
XeTKi3iHi3. Erep KkaHpan na 6ip 6en-
wekTep 6onmaca Hemece akaysbl 601-

FHARPEZR



ca, aybICTbIPY YLUIH XXeprinikTi AucTpu-
6btoTOpra xabapnacblHbI3.

TEXHUKANbIK KbISMET KOPCE-
TY: KPOHLITENHHIH BEKITINTEHIH YXoHe
OHbl NanpanaHy Kayincia eKeHiH yHewmi
Tekcepin oTbIpy KEpPeK (Kem gereHae
Yyl arpa 6ip perT).

MOJIIMETTEP TI3IMI

MAHbI3Obl: ELUKALLAH AKAYA-
Pbl BAP BOJWEKTEPAI MAAOA-
JTAHBAHbI3 HEMECE BOJIWWEK-
TEPOI BACKA CUTIATTAMAJIAP-
MEH AJIMACTbIPMAHbI3.

B (x2)
M6x30 (x4) M8x30 (x4)

M-A <0

i

(x4) .

M-C o)
e % |
W-B (x4) .@

W-A (x4) W-C (x4)
A) Kabblpra nauracsl

(B) Tik npochmnb

(M-A) M6x30 KpecT 6ypaHaachl
(M-B) M8x30 KpecT 6ypaHaachl

FARPER

Vb

M ONLINE STOR

v https://tm.by
. NHTepHeT-marasuH

(M-C) D6 LWarba
(M-D) >KeH
(W-A) Camopes
(W-B) Orobenb
(W-C) D8 LLlarba

OPHATY >XX©HIHAETT H¥CKAYJIbIK

1-kapam: NpucrnoHnB Kapan *asbik
6eTiHiH Kabblpfanapbl HaCTEHHYIO
plate, KypacTbIpblHbI3 caHblnaynap-
Obl NanganaHa oTbIpbIn, OeHreni xe-
He KapbiHgaw (cyp.1a, 1b).

2-Kapgam: 6eTOH Hemece Kipniw 6eTiHe
opHaTy VLWiH Kabblprara gnameTpi 12
MM >X8He TepeHairi 60 MM TecikTepai
Oy pFblnaHbl3. (Arall Hemece arall Kpl-
pbiHy 6eTiHe 6eKiTy YLUiH OCbl Kagam-
Obl 6TKi3iN XibepiHi3) (cypeT.1a).
3-kapam: kabblprara TipeyilTi Tecik-
Tepre calikecTeHgipin, W-C wanba-
napbliH KonpaaHbin 6ypaHoanapmeH
6ekKiTiHI3 (cypeT.1a,1b).

= A=l /3]

/13

11



4-kapam: VESA cTaHoapTbiHa Colikec
Teneoupapra / MOHUTOpPFa TiK TakTan-
Wwanapabl OpHaTbIHbI3 X8He onapabl
TWiCTi 6ypaHpanapMeH, XXUbIHTbIKTaH
»XeHaepmeH 6ekiTiHi3 (cypeT.2).

- Vel ¥| 4

\\\\\\N\Z\;

5-Kapam: opHaTbFaH Tik npodub-
nepi 6ap Tenegmnpapnbl/MOHUTOPAbI
Kabblpfa TakTacblHa 6ekiTin, kenbey
OypblWTapbiH PETTEHI3 (cypeT.3).

B

12

Liby

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

CisfiH KYpbIfbIHbI3 KanTa eH-
E,ueyre )XOHe KanTa nanganaHyra
9 6onaTtbIH >XX0ofapbl canasbl Ma-
Tepuangap MeH KOMMOHEHTTep-
OEH >KacarnraH XaHe >xacanfaH. Erep
eHiMOe AoHFanakTapga KoKbIC XKoLui-
ri 6ap TaHba 6onca, 6y eHim 2002/96/
EO eyponanbik AnpeKTMBacbiHa Cal-
Kec Kenepi pereHpi 6ingipeai.

ONEKTPNIK XaHe 3M1EeKTPOHAbIK Tay-
apnapabl 6eneK >XnuHaynblH Xeprinik-
Ti XXyNeciMeH TaHbICbIHbI3. XKeprinik-
Ti epexxenepai cakTaHbl3.

Ecki kypblnfbinapabl TYPMbICTbIK Kas-
OblKTapaaH 6enek TactaHbi3. OHIMAI
OypbIC TacTay KopLiaraH opTa MeH
ajam JeHcaynbiFblHa bIKTUMan Tepic
cangapiblH angbiH anagsbl.

CunaTtTamanapbl MeH AU3aNHbI-
HblH YHeMi XeTingipinyiHe 6anna-
HbICTbl ©HAIPYLWI angblH ana eckep-
TYCi3 e3repicTep eHridy KyKblfbIH 63i-
He Kangblipagbl.

Eckeptne: 6y 6 wibiMm Kypa-
MbiHAa 6aranbl MeTangap Xok.

FARPER



=\

FARPFPEZR

Tenenonpapra apHasnrFaH 6eKiTifireH cycneH3ua
TVX-7

OHim KO / EADO Keneci TexHUKanblK pernaMmeHTTepi 6ombiHWa 6apnblk 6enrineHrex
6aranay pacimaepiHeH oTTi:

Tayapabl cepTudukaTTay XeHiHaeri aknapaTtTbl, CepTUMOUKATTbIH HOMIPI , KYHI,
OHbIH KOnAaHbl1y Mep3imi Typansl aepektepai Cis caiittaH 6ine anacbia www.
harper.ru Hemece 8-800-600-7107 TexHUKarnbIK Kongay TesnedoHbl 601bIHWa

OHpipic KYHi KanTamaga KepceTinreH
KbI3MeT Mep3iMi — 2 Xbin
Keningik mep3imi — 1 Xbin

Keningik KpI3aMeT KepceTy Koca 6epinin oTbipFfaH Keninaik TanoHblHa CoMKec
)Ky3ere acblpbinagbl.

Keningik TanoHbl XXeHe nanganany xeHingeri Hyckayrnblk 0Cbl 6HIMHIH aXKbipamac
6eniri 6onbin Tabblnagbl.

Tayap Typanbl KOCbIMLLA aKnapaTTbl )XoHe aBTopuaumaAnaHfFaH cepsuc
opTanbifblHbIH AepeKTepiH canTtTtaH 6inyre 6onanel www.harper.ru Hemece 8-800-
600-7107 TexHuKanblk konpay TenedgoHbl 6orbiHWa

O©OHpipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, N0OHKOHI

KblTanga >xacanfaH
MmnopTTaywsl / Tanantapabl kabbingayra YokineTTi YibiM:
«[MMporpecc-Intoc» XLWC 119607, Mackey, YpanbLos Keweci, 50 yi, kopn.1,

Ten.: + 74951330210, aneKTpoHAbIK nowTa MekeHxxarbl info@harper.ru

T |V| bv https://tm.by

M ONLINE STOR MHTepHeT-MaFa3VIH





